

Smlouva o ochraně neveřejných informací

č. j. 20/2017-1201

Smluvní strany

Název	Ústav zemědělské ekonomiky a informací příspěvková organizace
Sídlo	120 00 Praha 2, Mánesova 1453/75
Zastoupen	Ing. Štěpán Kala, MBA, Ph.D., ředitel
tel. č.	██████████
fax	██████████
IČO	00027251
DIČ	CZ00027251
Pověřený pracovník	██████████, náměstek úseku Kontaktní pracoviště FADN a datové zdroje
tel. č.	██████████

(dále jen „ÚZEI“)

a

Název	Povodí Vltavy, státní podnik
Zápis v obchodním rejstříku	Městský soud v Praze, oddíl A, vložka 43594
Sídlo	Holečkova 3178/8, Smíchov, 150 00 Praha 5
Statutární orgán	RNDr. Petr Kubala, generální ředitel
IČO	70889953
DIČ	CZ70889953
Pověřený pracovník	██████████, vedoucí oddělení informatiky
tel. č.	██████████

(dále jen „smluvní strana“)

(ÚZEI a smluvní strana společně dále jen „smluvní strany“)

se dohodly na základě § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) na následující **smlouvě o ochraně neveřejných informací** (dále jen „smlouva“):

I.

Všechny informace, ať už v písemné, ústní, vizuální, elektronické nebo v jiné podobě, které byly již smluvní stranou poskytnuty ÚZEI před platností a účinností této smlouvy či budou poskytnuty ÚZEI smluvní stranou po dni uzavření této smlouvy, bude ÚZEI pokládat za neveřejné a bude s nimi nakládat v souladu s ustanoveními této smlouvy (dále též „neveřejné informace“).

II.

Mezi neveřejné informace se nezahrnují:

- (i) informace, které se staly obecně dostupnými veřejnosti jinak než následkem jejich zpřístupnění přímo či nepřímo ÚZEI nebo;
- (ii) informace, které ÚZEI získá jako informace nikoliv neveřejného charakteru z jiného zdroje než je smluvní strana, a to za předpokladu, že takový zdroj není podle nejlepšího vědomí a svědomí ÚZEI vázán smlouvou o zachování neveřejné povahy příslušných informací nebo jinou povinností mlčenlivosti týkající se příslušných informací.

III.

ÚZEI se zavazuje použít neveřejné informace výhradně pro plnění úkolů ÚZEI v souvislosti s projektem Pasportizace oborových dat Ministerstva zemědělství. Tyto neveřejné informace budou mít smluvní režim vztahující se na informace důvěrné ve smyslu § 504 a § 1730 občanského zákoníku a musí být s nimi nakládáno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

ÚZEI se dále zavazuje, že on, ani osoba, která je s ním přímo či nepřímo majetkově propojena ani jeho zaměstnanec, konzultant, zástupce, zmocněnec, mandatář, poradce nebo jiná osoba, která byla ÚZEI seznámena s neveřejnými informacemi, je nezpřístupní žádné třetí osobě s výjimkou případů, kdy:

- (i) je zveřejnění neveřejné informace vyžadováno platnými právními předpisy nebo;
- (ii) kdy zveřejnění těchto neveřejných informací je vysloveně touto smlouvou povoleno nebo;
- (iii) v případě, kdy zveřejnění těchto neveřejných informací bude předem písemně odsouhlaseno smluvní stranou.

IV.

ÚZEI se zavazuje, že zajistí, aby osoba, která je s ním přímo či nepřímo majetkově propojena, jeho zaměstnanci, konzultanti, zástupci, zmocněnci, mandatáři, poradci nebo jiné osoby, která byly ÚZEI seznámeny s neveřejnými informacemi (všechny výše uvedené subjekty společně dále jen „osoby“) s neveřejnými informacemi zacházely náležitým způsobem v souladu s touto smlouvou.

V.

ÚZEI bez předchozího písemného souhlasu smluvní strany nezpřístupní nic z obsahu neveřejných informací a dále nařídí osobám, aby učinily totéž, pokud tak není stanoveno zákonem nebo soudním rozhodnutím. V takovém případě je ÚZEI povinna předložit smluvní straně písemné stanovisko svého právního zástupce, z něhož vyplývá, že zákon nebo soudní rozhodnutí sdělení obsahu neveřejných informací nebo jejich části skutečně vyžaduje, a projednat tuto záležitost se smluvní stranou. ÚZEI se zavazuje, že v uvedeném případě vyvine maximální úsilí k tomu, aby zajistila, že se zveřejněnými neveřejnými informacemi bude stále zacházeno jako s neveřejnými informacemi obchodního charakteru, které nesmějí být dále sdělovány.

VI.

V případě, že se ÚZEI, příp. některá z osob dozví, popřípadě bude mít důvodné podezření, že došlo k zpřístupnění neveřejných informací nebo jejich částí neoprávněné osobě, je povinen o tom neprodleně písemně informovat smluvní stranu.

VII.

ÚZEI se zavazuje, že neprodleně na žádost smluvní strany vrátí všechny písemné dokumenty obsahující neveřejné informace a jakékoliv další materiály obsahující nebo odvozující jakékoliv informace neveřejného charakteru, a rovněž zajistí, že totéž učiní všechny další osoby, kterým byly neveřejné informace ÚZEI zpřístupněny. ÚZEI se zavazuje, že si v takovém případě neponechá žádné kopie, výpisy nebo jiné celkové nebo částečné reprodukce či záznamy těchto neveřejných informací. Všechny dokumenty, memoranda, poznámky a ostatní písemnosti vyhotovené ÚZEI nebo jinými osobami na základě neveřejných informací je ÚZEI povinen bez zbytečného odkladu zničit. ÚZEI se výslovně zavazuje zničit materiály uložené v počítačích, textových editorech nebo jiných zařízeních obsahujících neveřejné informace. Toto zničení a odstranění materiálů bude smluvní straně písemně potvrzeno od ÚZEI.

VIII.

V případě porušení jakéhokoli ustanovení této smlouvy náleží smluvní straně náhrada škody v plné výši, která může tímto porušením vzniknout. ÚZEI prohlašuje a souhlasí s tím, že smluvní strana je v případě porušení ustanovení této smlouvy oprávněno domáhat se vydání předběžného opatření, jakož i jiného zatímního prostředku právní ochrany v případě hrozícího nebo skutečného porušení této smlouvy. ÚZEI se zavazuje nahradit náklady, které smluvní straně vzniknou v souvislosti s uplatňováním náhrady škody.

IX.

Tato smlouva se řídí právem České republiky.

Tato smlouva se uzavírá se na dobu neurčitou. Povinnost ÚZEI zachovávat mlčenlivost o neveřejných informacích smluvní strany získaných v rámci spolupráce dle této smlouvy se smluvní stranou na projektu Pasportizace oborových dat Ministerstva zemědělství trvá i po ukončení platnosti a účinnosti této smlouvy bez omezení.

Smluvní strana nemá nárok na jakoukoliv odměnu za předání neveřejných informací podle této smlouvy.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností prvopisu, z nichž smluvní strana a ÚZEI obdrží dva výtisky.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Jakékoliv změny nebo doplňky této smlouvy musí být učiněny pouze formou písemných, číslovaných dodatků, podepsaných oběma stranami.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné vůle, vážně, určitě a srozumitelně, že si ji přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy.

V Praze dne

V Praze dne

Ústav zemědělské ekonomiky a informací

Ing. Štěpán Kala, MBA, Ph.D., ředitel

Povodí Vltavy, státní podnik

RNDr. Petr Kubala, generální ředitel
